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Consiliul de Dezvoltare Regională (CDR) Nord-Vest s-a întrunit, astăzi, la Zalău, în cadrul
ultimei şedinţe ordinare din acest an. Pe ordinea de zi a şedinţei s-au aflat 11 proiecte de
hotărâri.  

Preşedinţii şi primarii membri ai CDR Nord-Vest au aprobat modalitatea de realocare a sumelor
rămase necheltuite pe diferite axe din Programul Operaţional Regional pentru Regiunea de
Dezvoltare Nord-Vest, în cadrul aceluiaşi program (hotărârea nr.324). Propunerea de realocare
a venit chiar din partea Autorităţii de Management (AM) POR pe de o parte din cauza
nedepunerii de proiecte pe 4.2., pe de altă parte datorită depăşirii alocărilor pe alte domenii de
intervenţie din cadrul programului. Conform hotărârii CDR, suma de 2,2 milioane euro
necheltuită de pe domeniul 3.3. „Îmbunătăţirea echipamentelor unităţilor operaţionale pentru
intervenţii de siguranţă publice în situaţii de urgenţa ” ar putea fi transferată către 3.1.
„Reabilitarea/modernizarea/echiparea infrastructurii serviciilor de sănătate”. De asemenea,
suma de 21,2 milioane euro rămasă necheltuită de pe domeniul 4.2. „Reabilitarea siturilor
industriale poluate şi neutilizate şi pregătirea pentru noi activităţi” ar putea fi transferată pe 2.1.
„Îmbunătăţirea infrastructurii de transport regionale şi locale”. Aceste realocări trebuie însă
aprobate şi de AM POR.

   

 CDR Nord-Vest a avizat participarea Agenţiei de Dezvoltare Regională (ADR) Nord-Vest în
calitate de membru fondator la Adunarea constitutivă a Asociaţiei „Pactul Regional Nord-Vest
pentru Ocupare şi Incluziune socială” - printre ale cărei obiective se numără adaptarea la
specificul regiunii noastre a politicilor şi strategiilor de ocupare a forţei de muncă şi inc1uziune
socială (hotărârea  CDR nr. 323). Membrii CDR au mai aprobat planul multianual de activităţi şi
bugetul multianual 2010-2012 al ADR Nord-Vest dar şi Contractul colectiv de muncă la nivelul
agenţiei pentru perioada 2010-2012 (hotărârile CDR 325 şi 326). La întocmirea bugetului s-au
avut în vedere programele de finanţare derulate prin agenţie în calitate de Autoritate de
Implementare în cazul Programelor Phare şi de Organism Intermediar pentru implementarea
POR, precum şi activităţile de planificare şi dezvoltare regională cum ar fi dezvoltarea de
proiecte strategice regionale, gestionarea parteneriatelor strategice din cadrul regiunii şi între
regiuni, precum şi evaluarea nevoilor de dezvoltare.
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O altă hotărâre aprobată de CDR (nr. 327) se referă la Planul Regional de Acţiune pentru
Învăţământul Profesional şi Tehnic (PRAI) revizuit pentru 2007-2013, în Regiunea Nord-Vest.
Scopul PRAI este de a îmbunătăţi corelarea dintre oferta învăţământului profesional şi tehnic şi
nevoile de dezvoltare socio-economică la nivel regional şi de a creşte contribuţia învăţământului
superior la dezvoltarea regională, în perspectiva anului 2013. Printre concluziile PRAI revizuit
se numără necesitatea reorganizării reţelei de învăţământ în mediul rural precum şi dezvoltarea
parteneriatelor între reţeaua şcolară şi agenţi economici.

De asemenea, membri CDR au aprobat un nou cenzor în persoana Simonei Tatomir (director
general, Direcţia generală buget, finanţe, resurse umane) numit de către CJ Cluj (hotărârea nr.
328) şi transferul gratuit a 21 de computere din patrimoniul ADR Nord-Vest către Biblioteca
Judeţeană Sălaj „Ioniţă Scipione Bădescu”, Institutul Regional pentru Cercetare Educaţie şi
Transfer Tehnologic şi sindicatul ADR Nord-Vest (hotărârea nr. 330).  

În cadrul aceleaşi şedinţe, CDR Nord-Vest a avizat contractele încheiate cu Ministerul
Dezvoltării Regionale şi Locuinţei şi Unităţi Administrativ Teritoriale, în cadrul Programului
Operaţional Regional 2007-2013 (hotărârea 329) şi a aprobat planul de măsuri necesar întăririi
capacităţii administrative la nivel regional în vederea creşterii alocărilor financiare regionale
pentru perioada 2014-2020. Ca urmare a deciziei Autorităţii de Management privind acordarea
finanţării, Agenţia de Dezvoltare Regională Nord-Vest, în calitate de Organism Intermediar, a
semnat alături de MDRL, în calitate de Autoritate de Management, contractele de finanţare
pentru

·         proiectul „Modernizare strazi in vederea fluidizarii traficului de acces intre zone
rezidentiale si functionale din municipiul Oradea”, beneficiar Unitatea Administrativ Teritorială
Municipiul Oradea;

·         proiectul” Modernizarea şi extinderea Complexului de servicii comunitare Cehu Silvaniei
prin înfiinţarea de ateliere vocaţionale pentru tinerii ieşiţi din sistemul rezidenţial” , beneficiar
Unitatea Administrativ Teritoriala a judetului Salaj;

·         proiectul „Modernizarea complexelor de servicii sociale pentru copii din Jibou, Şimleul
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Silvaniei şi Zalău”, beneficiar Unitatea Administrativ Teritoriala a judetului Salaj;

·         proiectul „Reabilitare si extindere Scoala cu Clasele I-VIII Nr. 1 Carei”, beneficiar
Unitatea Administrativ Teritorială Municipiului Carei;

·         proiectul „Extindere şi reabilitare la Liceul teoretic Carei”, beneficiar Unitatea
Administrativ Teritorială Municipiului Carei”;

·         proiectul „Modernizare scoala generala nr. 2 cu clasele I-VIII Bistrita Birgaului, comuna
Bistrita Birgaului, judetul Bistrita Nasaud”, beneficiar Unitatea Administrativ Teritorială al
comunei Bistrita Bargaului;

·         proiectul „Centru rezidenţial pentru persoane vârstnice Dumbrava – Şuncuiuş” beneficiar
Fundatia Hexagon;

·         proiectul ,, Infiintarea centrului de chirurgie oftalmologica diagnostica prin achizitionare
de echipamente medicale, Oradea, Bihor”, beneficiar SC Diagnostica SRL.

Ultimele două hotărâri luate de CDR Nord-Vest (nr. 332 şi 333) se referă la avizarea participării
ADR Nord-Vest în calitate de partener în două proiecte: ASVILOC plus – „Agenţii ce sprijină
valoarea sistemelor de inovare în economiile locale şi regionale”- finanţat în cadrul Programului
de Cooperare Transnaţională Europa de Sud-Est şi „ENSPIRE EU – Inspiraţie Antreprenorială
pentru Uniunea Europeană”,  finanţat în cadrul Programului de Cooperare Interregională
INTERREG IV C. Următoarea şedinţă a CDR Nord-Vest va avea loc în judeţul Cluj, la o dată
care va fi stabilită ulterior.

Sursa: Lia Valendorfean, expert PR
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Agentia de Dezvoltare Regionala (ADR) Nord-Vest
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